

《一家三口死在家中 10 多天后才被发现》追踪报道之②

# 物价涨了,文文作文中说今年不吃荤了

■ 文文缺课第二周,同学家长曾提醒居委会报警 ■ 居民倡议认识一下自己的邻居

## [追忆文文]

文文缺课第二周,同学家长曾提醒居委会报警

昨天上午,记者来到长营村小区,见到了文文同学的家长。

一位家长说,3月7日是星期五,文文正常上课,3月8日学校有强化班,但是文文却没有去。此后两周内,文文一直没有去上课。

家长们称,3月7日晚,有一个异常的情况:通常都是文文妈去接孩子的,但当文文的父亲也去了,而且在文文妈的前面就到了,后来文文爸看到丈夫后还很奇怪,“脚跺了一下,‘哎’了一声,好像很不高兴,而文文爸表面上还是笑呵呵的。”

一位住在合班村的家长说,从文文缺课第二周起,她每天都去长营村两趟,上午一次,傍晚一次,“当时我就听说他家电视一直开着,我上去敲门,总是敲不开。于是我就有不好的预感,因为要是文文跟妈妈回苏北老家,那么他妈也会跟我们联系的,平时有什么事,他妈都会打我们手机。”

她说:“文文缺课后第二周的周五上午,我去了趟居委会,把这个情况反映了,工作人员当时说待会儿就去看。临走时,我还跟他们说了,要是情况不对就报警,不明白后来为什么社区没报警。”

家境贫困,文文作文中表示不吃荤

一位家长说,同学们在整

一家三口死在家中,两周时间,竟然一直无人知晓。连日来,快报对这起悲剧的连续报道,引起了读者强烈反响,很多读者打进快报96060热线,在表达对这一家三口悲惨遭遇同情的同时,也呼吁,邻里之间应该多照应,多关心,不要互相之间成了熟悉的陌生人。

在这起悲剧中,12岁的文文也惨死家中,文文同学的家长纷纷打来电话,表示对文文逝去的惋惜,“这孩子非常懂事,也很有礼貌,成绩非常好,真是太可惜了。”

快报记者 孙玉春 王亮